A.S.S.A.M.

Agenzia per i Servizi nel Settore Agroalimentare delle Marche

Via dell’Industria,1 - 60027 Osimo scalo (AN) - Tel. 071/8081 Fax 071/85979

L’A.S.S.A.M. – Agenzia Servizi Settore Agroalimentare delle Marche - con sede in Osimo (AN), via dell’Industria n. 1,  - intende siglare apposita convenzione con Associazione territoriali aventi competenza in materia di tartuficoltura, al fine promuovere  il miglioramento e la gestione congiunta di tartufaie sperimentali demaniali ubicate nella provincia di pesaro-urbino, finalizzate anche a soddisfare il fabbisogno di carpofori aventi i requisiti di tracciabilità prevista per la produzione di piantine micorrizate.

Gli ambiti interessati sono i seguenti:
1) Comune di Cagli (PU), Comunità Montana Ambito 2b, località Pradella di Monte Paganuccio sup.  ha 3.53.1,  foglio 6 mappali 10-11-12-13-14-15-24-25;

2) Comune di Acqualagna (PU) Comunità Montana Ambito 2b località Foce di Monte Montiego sup. ha 1.6.8 foglio 33 mappali 60-61      

3) Comune di Urbania (PU) Comunità Montana Ambito 2b sup. 1.52.20 foglio 89 mappali 32- 33/p-34  

 A tal fine l’ASSAM si impegna a:
· Mettere a disposizione, ai fini della realizzazione degli interventi di ripristino dei siti, le piantine micorrizate  prodotte presso il vivaio Val Metauro di S.Angelo in Vado.

· Compatibilmente con le risorse recate dalle assegnazioni regionali, ASSAM potrà realizzare investimenti di miglioramento strutturale, quali la realizzazione di recinzioni elettrificate a protezione dai selvatici e/o opere di adduzione idrica per l’irrigazione degli impianti o altri interventi stabiliti nel programma di gestione.

L’Associazione s’impegna a realizzare:  
· le operazioni colturali straordinarie e periodiche necessarie a ripristinare ed a mantenere la condizione produttiva delle tartufaie esistenti;

· le operazioni propedeutiche nonché la messa a dimora di piantine micorrizate destinate all’infittimento degli impianti esistenti nonché, qualora sussistano le condizioni, al relativo ampliamento.

Requisiti di accesso al bando
Il bando è rivolto a Associazioni di tartuficoltori operanti nella Regione Marche, che abbiano i seguenti requisiti:

a) competenza in materia di tartuficoltura comprovata anche  a livello statutario;
b) adesione all’Associazione Nazionale Tartufucoltori da almeno 6 anni. 

Prorità  
Criteri di valutazione e relativi punteggi:   
· nr. di associati residenti nella provincia di pesaro-urbino:
>50% = 20 punti ; dal 30% al 50%= 10 punti ; dal 15% al 29% = 5 punti; <15% = 0 punti 

· nr. di associati conduttori di tartufaie coltivate e/o controllate;

 >50% = 40 punti ; dal 30% al 50%= 30 punti ; dal 15% al 29% = 20 punti; <15% = 0 punti 

· attività divulgativa promossa in forma diretta e rappresentata da :

convegni,  incontri tecnici, pubblicazioni e altre forme di divulgazione    
>20 iniziative  = 40 punti ; da 10 a 19 iniziative  = 30 punti ; da 5 a 9 iniziative = 20 punti; <5 iniziative = 0 punti 

Gli interessati dovranno fa pervenire ad ASSAM la richiesta di partecipazione al bando in carta semplice, in busta chiusa, allegando copia di un documento valido di identità del R.L., direttamente  o tramite raccomandata A.R. entro e non oltre le ore 13 del  13 novembre 2015 sulla base dello schema di domanda allegata.
Sulla busta dovrà essere indicata la dicitura:”avviso pubblico finalizzato al miglioramento e gestione congiunta di tartufaie sperimentali ubicate nel demanio regionale”

L’ASSAM entro 20 giorni dalla scadenza del bando, formulerà la graduatoria di merito, accogliendo le istanze in ordine di priorità,   dandone comunicazione agli interessati.
L’ASSAM stipulerà con il soggetto aggiudicatario apposita convenzione per regolarizzare i rapporti ed i relativi adempimenti, secondo lo schema allegato al presente bando.
